
        Několika větami 
                Srpen 2024 

 
                                       Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci srpnu proběhly v naší obci. 
 

V pátek 2. srpna oslavila své 87. narozeniny paní Jaroslava Havelková a v úterý 13. srpna slavila svůj 
významný den druhá nejstarší občanka obce paní Marie Šebánková, která se letos dožila 92 let. Oběma 
gratulujeme k nádhernému věku a přejeme jim do dalších let mnoho zdraví a životního elánu. 
 
Měsíc srpen ale nepřinesl jen radostné události. V pondělí 12. srpna zemřela po dlouhé těžké nemoci ve 
věku 70 let paní Milana Vůjtěchová a v pátek 23. srpna zemřel po vážné nemoci ve věku 76 let pan Václav 
Stejskal. Všem pozůstalým upřímnou soustrast. 
 
Práce na obnově komunikací pokračovaly už jen 
v lokalitě U Kapličky. Byl dokončen komplet celý 
povrch ze zámkové dlažby v ulici Ke Strouze a 
započaly práce v ulici V Modříní, která bude 
řešena nakonec. Začalo se v horním úseku u 
vodárny na obrubnících, zasakovacích polích a 
parkovacích místech a do konce měsíce se 
skončilo v dolní části nad křižovatkou. Tam byl 
také vyhlouben výkop, do kterého byly poslední 
týden v měsíci usazeny 4 betonové retenční 
nádrže. Na kontrolním dni byla schválena 
konečná podoba obezdění těchto jímek a napojení na přilehlou komunikaci. Stavba se pomalu ale jistě blíží 
ke svému konci a dodavatelská firma by chtěla skončit do konce září. Ještě nás čeká finále v podobě 
asfaltování celé ulice V Modříní, části ul. Ke Strouze a dalších dokončovacích prací. 
 
V lokalitě ulice Mořinská se pokračovalo 
podkladovými vrstvami pod komunikacemi, 
pokládaly se obrubníky a na konci měsíce byly 
již vidět na více místech i konečné povrchy obou 
ulic včetně parkovacích stání a vjezdů. Veškeré 
výkopy po napojování nebo prodlužování 
vodovodu a kanalizace, které na chvíli 
zkomplikovaly život v ulici V Kamení, byly 
zasypány a navráceny do původního stavu 
přeasfaltováním. Stavba pokračuje ve svém 
rychlém tempu a vypadá to, že ji bude nejvíce 
„brzdit“ ČEZ, který by měl v těchto ulicích ještě 
položit své sítě. Příprava na optickou síť Cetinu byla také již dokončena. Zástupci obce jako budoucího 
vlastníka se pravidelně účastní kontrolních dnů, kde se řeší průběh a technické detaily celého projektu. 
Úspěšně proběhla také tlaková zkouška vodovodu v nových úsecích. 
 
V úterý 20. srpna hořelo v č.p. 196 v ulici Mořinská. Od fotovoltaického zařízení chytla střecha v nedávno 
kolaudovaném domě. V relativně krátké době se sjelo více hasičských jednotek z širokého okolí, ale hašení 
komplikovala úzká ulice, takže vozy stály za sebou a vodu si navzájem přečerpávaly.  I přesto, že byl ha-
sičský zásah rychlý, oheň stihl napáchat velké škody, zejména na střeše a v prvním patře domu.  Po zásahu  
 



 
bylo jasné, že dům bude nějakou chvíli neobyvatelný, a tak vedení obce nabídlo rodině náhradní ubytování 
v prostorách velké zasedací místnosti obecního úřadu. S ještě lepší nabídkou však přišli manželé Kromkovi 
ze sousedství. Ti nabídli ubytování v zařízené, ale nevyužívané garsonce ve svém domě. Tato skvělá nabídka 
byla postiženou rodinou nakonec přijata. Již několik hodin po události se začali hlásit dobrovolníci s dalšími 
nabídkami různé pomoci úklidových prací apod. Majitel poškozeného domu mne požádal o zveřejnění 
vděčnosti a díků za všechny nabídky nezištné pomoci a projevy solidarity. Stejně tak je na místě poděkovat i 
zasahujícím hasičským jednotkám. 
 
Sobota 24. srpna patřila rockovým fanouškům. V Malé Skále se konal již 16. ročník „Vonoklaského 
rockování“ Ten den panovalo krásné horké počasí s příslibem teplé tropické noci, které jsou jako stvořené 
pro podobné akce pod širým nebem. Festival otevírala v 18 hodin kapela NGC Band, kterou vystřídalo 
místní Hogo Fogo. Dále zahrála svůj hudební set kapela Mad Ride a poté nastalo vyvrcholení večera 

v podobě Jany Uriel Kratochvílové s kapelou Iluminati.ca. Její vystoupení bylo bezesporu největším tahákem 
letošního festivalu i přesto, že Jana Uriel Kratochvílová opustila již dávno svůj popový styl a věnuje se tvrdé 
muzice. Někteří návštěvníci, kteří přišli na Janu Kratochvílovou ve starém podání z 80. let byli asi 
překvapení jejím rockovým projevem, ale i ti si nakonec společně s ostatními poslechli několik rockově 
upravených verzí dávných hitů jako je „V stínu kapradiny“, „Copánky“ a jiné. A ty, kteří věděli co je čeká, 
Jana Kratochvílová určitě nezklamala. Ve svém vystoupení předvedla vše, co tato výstřední energická 71letá 
dáma umí – divoký mix kvalitní muziky, hudebních efektů, bizarních kostýmů a zběsilého tance. Jen zpěvu 
bohužel nebylo díky nazvučení chvílemi rozumět. Hudební produkce skončila půl hodinu po půlnoci a 
následovala ještě krátká akce, kdy se zpěvačka zájemcům podepsala a kapela prodávala svá CD. To však 
uniklo pozornosti mnoha návštěvníků, kteří si v horké tropické letí noci užívali vášnivých debat u stánku 
s občerstvením a v jeho okolí.   
 
Ve středu 28. srpna se konalo 15. zasedání zastupitelstva. Důležitým bodem bylo schválení Dodatku se 
společností PORR a.s., ve kterém se upravuje cena stavby komunikací za vícepráce i méněpráce. V dodatku 
jsou položky víceprací, které byly prověřeny stavební komisí a odsouhlaseny jen jako opravdu nezbytné a 
předem neodhadnutelné. Do méněprací byla zahrnuta i změna projektu resp. zúžení v ulici V Modříní. 
Dalším důležitějším bodem byl opět dodatek tentokrát s Hydrogeologickou společností s.r.o. o prodloužení 
termínu dodání stavby celého vrtu č. 3 vodárny V Želebici z důvodu administrativních průtahů při vyřizování 
konečného stavebního povolení. Ostatní informace jsou jako vždy v zápise zasedání na webu obce. 

                                                                                                                                         Tomáš Beneš – starosta               
            


